

魚津市公告第85号

令和4年9月21日付魚津市公告第78号にて公告した「令和3年度決算に係る健全化判断比率」について、次のように訂正する。

令和4年11月4日

魚津市長 村椿 晃

1 公告日

令和4年9月21日（魚津市公告第78号）

2 訂正内容

表中、実質赤字比率の早期健全化基準「13.23」を「13.17」に、連結実質赤字比率の早期健全化基準「18.23」を「18.17」に訂正する。